海丝起点 魅力南安 国内统一连续出版物号 CN 35-0072 邮发代号 33-82





今日4版 2022年3月15日 千寅年二月十三

尹力在泉州丰泽区现场检查指导疫情防控工作时强调

采取快准严实细防控措施 坚决打赢局部疫情歼灭战

据福建日报 3月13日,省委书记尹力深入泉州市丰泽区,现场检查指导疫情防控工作,会商部署当前疫情应急处置和下一步重点工作。尹力强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面落实国务院联防联控机制电视电话会议部署,牢记人民至上、生命至上,坚持"外防输入、内防反弹"总策略和"动态清零"总方针,落实"四早"要求,突出快准严实细,刻不容缓斩断疫情传播链,全力以赴控制局部疫情,坚决守住不出现疫情规模性反弹底线,切实巩固来之不易的疫情防控成果。省长赵龙参加检查指导。

在实地了解丰泽区滨海酒店封控、

消杀等情况后,尹力主持召开会议,听取防控工作情况汇报和防疫、疾控专家的意见建议。尹力强调,要深刻认识和把握当前疫情防控形势的严峻性、复杂性,提高政治站位,增强责任感紧迫感,行动要快、对象要准,措施要严、工作要实、落实要细,齐心协力做好疫情防控各项工作,迅速果断处置突发疫情。要全面激活扁平高效、各级融合的疫情防控指挥体系,减少中间环节、提升工作效率。要加快健全核酸检测体系,着力提高核酸检测能力和检测效率,务求做到应检尽检、"不漏一人"。要快速开展流调溯源,充分发挥科技赋能、"三公(工)一大"协同作用等,精准聚焦重点人群,尽快查清传

播轨迹及密接、次密接人群。要快速开展转运隔离,对所有密接、次密接人员应转尽转、应隔尽隔、应管尽管,第一时间阻断传播链条,坚决防止疫情扩散蔓延。要加强患者分类救治,实施"一人一策"精准治疗,做到应治尽治。要科学精准划定中高风险区、封控管控区域,扎实做好粮、菜、油及水、电、网络等重要生产生活物资运输及保障工作,加强管理服务和人文关怀,统筹安排好孕产妇、儿童、老人等特殊群体就医用药需求,最大限度减少疫情对经济社会发展和群众正常生产生活的影响。

尹力要求,要切实加强党的领导, 党员领导干部下沉一线、靠前指挥,充分 发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员 先锋模范作用,鼓足精气神;要广泛调动 乡镇(街道)、社区及志愿者等各方面力 量,加强专业培训和辅导,开展防控工作 中要防止交叉感染特别是医院感染发 生,提升基层治理能力,织密织牢基层防 控网络。要加强信息发布和宣传教育 工作,及时回应社会关切,引导群众积极 参与到疫情防控中来。要加强督导检 查工作,及时发现问题、立行立改,对工 作落实不到位、出现问题导致疫情传播 扩散的依规严肃问责,确保各项防控措 施落实到位,坚决打赢疫情歼灭战。

省领导吴偕林、刘建洋、李德金、黄海昆参加。

全省报纸副刊年赛 本报5件作品获奖

本报讯(记者 黄种成)12日—13日, 2021年度福建新闻奖报纸副刊作品初评暨福 建省报纸副刊作品年赛在晋江举行,本报选送 的5件作品获奖。

其中,本报去年着力打造的"风物志"专栏受到省内报纸副刊界专家、评委的高度肯定,被评为好专栏;该专栏33期刊登的特写《孤忠犯龙鳞对峰伴知音》(作者:李杨瑜,编辑:林梅治、陈小刚、张加荣)荣获一等奖,并送评福建新闻奖;该专栏14期刊登的特写《别营土堡为书室倒履相迎论文章》(作者:林梅治,编辑:王小清、陈小刚、张加荣)荣获二等奖;2021年11月19日"风物志"版面(编辑:林梅治、吕君白、苏清彬)被评为好版面。

此外,本报选送的文艺评论《我们都是"守岛人"》(作者:姚添丁,编辑:黄伟励、陈小刚、黄种成)荣获二等奖。

本次评选活动由福建省新闻工作者协会报纸副刊工作委员会主办,晋江经济报社承办,福建日报、福州日报、厦门日报、泉州晚报、闽南日报、闽北日报、闽东日报、闽西日报、湄洲日报、海丝商报等全省16家报社参加,共有110多件优秀作品参评。

南安两大展会延期

本报讯(记者 蔡静琦)14日,记者获悉,为贯彻落实泉州市疫情防控最新要求,原定于4月1日—3日举办的南安水暖泵阀消防器材交易会和4月1日—4日举办的第22届中国(南安)水头国际石博会暨设计周,均延期举办,具体时间待定。

南安1集体15人 **获得泉州市级荣誉**

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚)昨日,记者从南安市总工会获悉,日前,泉州市表彰一批先进集体和优秀职工,其中,南安有1家集体获评泉州市"工人(五一)先锋号",多名职工被授予泉州市"五一劳动奖章"、泉州市"金牌工人"以及泉州市"五一巾峒标丘"称号。

根据表彰名单,中国农业银行股份有限公司泉州分行南安仑苍支行在中国农业银行泉州分行金融服务技能竞赛中取得团体第一的好成绩,获评泉州市"工人(五一)先锋号";泉州市江南冷却科技有限公司的谌海平、福建群峰机械有限公司的黄南东、南安市市场监督管理局的郑小芳、国家税务总局南安市税务局的黄燕艳、南安市疾病预防控制中心的李荣腾、南安市溪美觅光美发店的郭昌鑫、尊严(泉州)消毒除菌器械有限公司的黄东海等7人被授予泉州市"五一劳动奖章"。

在泉州市"金牌工人"名单中,来自南安的泉州市江南冷却科技有限公司的谌海平、福建群峰机械有限公司的黄南东、福建信达机械有限公司的陈桂淦、南安市医院的陈艳虹、南安市市场监督管理局的潘伟艺、南安市公安局的洪道霖、南安市农业农村局的戴娜桑、南安市农业农村局的叶伟佳、南安市烟草专卖局的宋堃、南安溪美阳光优家丽都美发店的江建国等10人位列榜单。

此外,南安市医院的陈艳虹在泉州市新冠 肺炎疫情防控护理技能竞赛中获得第三名,还 被评为泉州市"五一巾帼标兵"。



南安市防控疫情应急指挥部发布2022年1号通告

11日以来到过洪濑镇区者 请第一时间报备

本报讯(记者 陈亮亮) 昨日,南安市防控新型冠状病 毒感染的肺炎疫情应急指挥部 发布2022年1号通告,3月11 日以来到过洪濑镇镇区的人 员,请第一时间向所在社区和 单位报备,配合防控措施。

14日上午,经泉州市疾控中心复核,南安市在"愿检尽中心复核,南安市在"愿检尽检"人群中发现1名阳性者,系外地返南人员。南安立即启动疫情防控应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离控制,严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施,对各类相关人员排查、检测、管控等工作均在全力进行中。后续相关信息,市防控疫情应急指挥部将及时精准发布,请广大市民群众关注官方发布的信息。

根据通告,请广大市民持续提高防范意识,科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、保持一米以上社交距离,不扎堆、少聚集,保持良好卫生习惯和饮食习惯,主动配合落实各项疫情防控措施。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,要及时到就近的正规医疗机构发热门诊进行排查和诊疗,就医过程要佩戴一次性医用口罩及以上级别口罩,就医过程中不得乘坐公共交通工具。

目前,南安市辖区设置发 热门诊的医疗机构共有8个,分 别是泉州市光前医院、南安市 医院、南安市中医院、南安市洪 濑中心卫生院、南安市南侨医 院、南安市海都医院、南安市英 都中心卫生院、泉州滨海医院。



南安城市核酸检测基地凌晨启用

24小时运转 最高可日检3万管

本报讯(记者 陈亮亮 黄奕群 见 习记者 王丽清 通讯员 林传钦 庄铭 文/图)昨日,记者从南安市卫健局了解 到,南安市城市核酸检测基地14日凌晨启用,抽调3个核酸检测专班组及后勤保障人员120人,助力全市核酸检测需求。目前,该检测基地24小时运转,最高日检测量可达3万管。

14日下午3时许,记者来到南安市 城市核酸检测基地,只见基地人口处, 核酸标本转运车来来往往。基地一侧 的标本接收处,转运人员相继把各地所 采集的核酸样本送来;另一侧的医务人 员人口处,20余名核酸检测专班组人员 快速规范地穿戴好防护用品后,迅速前 往各自岗位。随着检测基地人口处的 大门关上,一台台实验仪器全速运转, 一个个"全副武装"的工作人员各司其 职,签收、录入、试剂准备、提取、加样、 扩增到结果判读等各个环节都有条不 紊地进行着……

为进一步做好全市疫情防控工作,14日凌晨2时,南安市启用城市核酸检测基地。"1点多发出通知,仅一个多小时,从全市医疗系统抽调的75名核酸检测专班组成员和45名后勤保障人员就全员到位,有的才刚忙完一天的工作,有的还在配合乡镇入户采样,所有人员迅速到岗到位。"南安市卫健局相关工作人员介绍。

据悉,该基地于1月完成建设并组建核酸检测专班组,2月投入使用。基地设置有拆包区、标本制备区、试剂准备区、扩增区、标本接收室、高压室、污物暂存室、洗涤室、淋浴房、库房、UPS室等区室,同时,按照负压实验室规范进行建设,配备空气净化新风系统、排气高效处理系统及污水处理系统,所有的标本试管都会进行无害化处理。

"目前,基地配置自助化分杯仪、全自动核酸提取仪、核酸扩增仪等设备。" 该基地负责人陈良思介绍,基地单日检测量可达3万管,按照10混1的方式进行采样检测,每天可以完成30万人份的检测量,全力保障核酸检测工作。

即日起 南安市行政服务中心实行"预约办理"

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 陈耀锟)昨日,南安市行政服务中心 发布通告,为进一步落实疫情防控要求,有效减少人员流动和聚集,避免交叉感染风险,更好保障广大市民朋友安全有序办事,自3月15日起南安市行政服务中心全面实行"线上预约"服务机制,没有预约的不能进入办事大厅。

"非急办事项,建议延期办理;可

网办事项,建议线上申报;急需办事项,实行预约办理。"南安市行政服务中心相关工作人员表示,行政服务中心办事大厅属公共密集场所,请广大市民增强自我保护意识,不是急需办理的事项,建议暂时不要前来行政服务中心现场办理,尽量延期到疫情缓解或解除后再行办理。如确需办理,建议采取网上办、掌上办、邮寄办、自助办等"不见面"方式办理,减少往来

大厅次数和外出时间。电脑端可通过"福建省网上办事大厅"进行网上申报,手机端通过"闽政通"App进行掌上申报。

确实急办且需到现场受理的事项,请至少提前一天进行预约,减少在大厅内滞留时间,降低交叉感染风险。市民可关注"南安行政服务中心"公众号,点击"微服务"子菜单,再点击"办事预约"选项进行预约。此外,60

周岁以上的老年人、视听障碍人士、残障人士等特殊群体可现场取号办理。

南安市行政服务中心提醒,市民进入行政服务中心办事大厅,请配合工作人员做好扫码测温、行程查验等防疫工作,全程佩戴好口罩,做好自身防护措施,业务办理结束后,请即办即走,避免在大厅逗留;办理过程中如遇困难,可拨打办事窗口联系电话致电咨询。

